人间

万花之中,牡丹的高贵、雍容、卓尔不群,让多少人既爱慕又嫉妒。每每四月天,盛开的她把豪华和骄傲一览无遗地倾泻出来,称其为百花之王,一点也不为过。眼下,"大美牡丹"已到了最佳观赏季,对偏爱牡丹花的人来说,赏牡丹似乎成了这一季必做的功课。 晚报记者 刘书芝

# 赏牡丹

### 关键词:洛阳必去

想看牡丹,洛阳似乎成了必去地。最绿的牡丹豆绿、最黑的牡丹冠世墨玉、花瓣最多的牡丹魏紫、最红的牡丹火炼金丹、最白的牡丹夜光白、最蓝的牡丹蓝田玉、最佳的间色牡丹二乔、最能以假乱真的牡丹荷包牡丹等都能在这儿觅到。

看牡丹的地儿无外乎王城公园、西苑公园、洛阳牡丹园、牡丹公园、洛阳市花卉博览中心。王城公园、牡丹公园、西苑公园牡丹现已进入盛花期,而神州牡丹园、中国国花园的牡丹晚开品种盛花期会延续到4月17日至23日。国家牡丹园、洛阳牡丹园的牡丹现在正是初花期,再有四五天会进入盛花期。国际牡丹园4月16日左右为盛花期,而晚开品种盛花期会延续到本月底。

### 关键词:高山牡丹

赏完洛阳牡丹,再过差不多半个月,就可以看白云山和栾川鸡冠洞景区内的高山牡丹啦。鸡冠洞高山牡丹园位于栾川鸡冠洞景区,是全国牡丹自然花期最长的牡丹园之一。早开品种将于4月15日左右开放,中开品种将于5月10日左右开放。五一小黄金周,鸡冠洞高山牡丹园将进入全园盛花期。

而白云山高山牡丹园则位于"白云山森林氧吧"北侧,面积168亩,品种156个共5.6万株。该园负责人告诉记者,预计5月初该园将会有部分牡丹盛开,5月中旬高山牡丹将进入盛花期。

## **关键词:**郑州四处

如果不想去外地,就在郑州看牡丹,



到时有4个地方可看:西流湖牡丹园、黄河游览区牡丹园、碧沙岗公园牡丹园和尖岗水库牡丹园。记者打探得知,因为受气温的影响,郑州的牡丹要盛开,最少也得到一周后。上周四记者前去黄河游览区采访,牡丹园还大门紧闭,园区工作人员介绍,

"牡丹开时才开门,估计要到一周后了"。

而西流湖公园管理处则传出消息, 他们那儿的牡丹上周首朵已开始绽放, 但盛花期估计要等一周后才到。需要提 醒的是,以上四地方除黄河游览区收费 外,其他三地点均可免费观赏牡丹。



# 百花飞瀑赏寨沟

初春时节,北方小九寨——栾川寨沟景 区惊天飞瀑水连天,百花盛开春光灿,宛若 人间仙境,正是出游的最佳选择。

### 惊天飞瀑水连天

登天峡六百米连瀑惊世界:上接蓝天下临谷,七潭八瀑如飞龙,万马奔腾一泻下,白水瀑穿石削崖。神鬼瀑探头探脑,狂庐瀑挥洒飞扬。

洞天瀑一波四折:别有洞天神瀑出,急

流勇落天地开,飞花溅玉声震天。一瀑分四级,堪称中原一绝。

寨沟,不愧是中原第一瀑布群。景区内共有大小瀑布 30 多条,赶石瀑水自石出,试剑瀑激流斜挂,文峰瀑朱笔矗水,腾龙屿三叠奇瀑,真是青山丛中水世界。

#### 百花盛开春光灿

寨沟内的花更是奇绝。千亩山茱

度, 黄花满树, 如梅如云, 清香醉人; 万亩连翘, 黄星点点缀满山; 糖梨花如雪,似仙子降山间; 紫荆花花冠如蝶, 繁花满枝, 玉树临风!白玉兰素洁高雅, 空心草开出了鸡蛋花, 野樱桃花散发着甜蜜芬芳……

百花丛中探春意,飞瀑连天洗尘心,画 眉山雀啼山歌,奇树怪林古藤绕,竹林清清 掩仙居,春游能不到寨沟?

景区电话:0379-66838896 66838898

景区网址:www.zhaigou.com

尧山,石奇、林密、水清、景美。这一上天恩赐给我们的伏牛山系最美自然风光,一直以来吸引着众人流连忘返。春日,阳光普照下的尧山,绿树红花,亮丽迷人。站在山顶放眼远眺,争艳紫荆、金黄迎春、雪白木兰,盛开在涧谷两旁,峰腰崖畔。 晚报记者 刘书芝

### 尧山紫荆 千朵万朵竞相映

小鸟山涧的鸣叫,似乎把尧山唤醒,山绿了,花红了,紫荆花吐蕊绽放,杜鹃花也争奇斗妍起来。

4月初,当满树的叶子还没长出时,紫荆枝条上已繁花盛开。此时若登山远眺,呈现给你的,将是"千朵万朵竟相映,浓于胭脂烈于火"的壮观景色,而且,这满树的紫荆开花时间也比较长,达30天左右。当下,"首届尧山紫荆花节"正在进行中,赏花、拍照、相亲、植树,系列活动丰富大家春游行程。

## 尧山大索道 山高为峰足下云涌

大自然钟情于尧山,赋予她优美的风景和无尽的魅力。尧山人更是不负上天的恩赐,在保护好这方宝地的基础上,创新性的开发犹如锦上添花,使得尧山自然景观和人文景观得以完美结

合。耗资上亿元、全长3公里、直线高差1000米的 尧山大索道,将使游人空中俯瞰,把尧山美景尽收

坐上吊篮,门自动关闭,强大的电力,把挂在钢索上的一个个吊篮送上白云深处。下望,密林层层,景观林林。远眺,群峰连绵,瀑布串串。山高我为峰,白云足下涌。优哉游哉中,大将军、二将军、鸡冠石、王母轿一览无遗;红的花、绿的叶、清的水尽收眼底。以前登山的累,当然在这儿找不到踪影。站立山端,山野的妙音与空灵的薄岚相融,真切而又缥缈,可亲而又可感,人也仿佛与面前似远还近的山融为一体。我在尧山之中,尧山在我心中。

美景咨询电话:0371-69512357



